
Protokół Nr )V201L
z obrad X Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 27 czerwca 20ll r.

obecni w l g załączonej lisry obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Sekretarz GrzegorzOstrowski,

Radca prawny Andrzej Dziemaszkiewicz, Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska.

obrady rozpoczęto o godzinie l0.oo

Porządek posiedzenia

l. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocnoŚci uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1 . w sprawie powołania zespołu do oceny kandydatow na ławników;

5.2. w sprawie skonsolidowanego bilansu Gminy za2OI} r.

5.3. w sprawie zatwierdzenia sprawozdama finansowego instytucji kultury za rok

5.4. w sprawie zmi:an w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Krzynowłoga

Mała na |aLa2}lI - 2020

5.5.w sprawie zmiany uchwały budzetowej na 2011 rok.

5.6. w sprawie zmiany uchwały Nr LIl25 \I2OIO Rady Gminy Krzynowłoga Mała z

dnia 8 listopada 2010 r w sprawie zatwierdzęnia Planu odnowy miejscowości Rudno

Jeziorowe.

5.7. w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVIil.119312009 Rady Gminy Krzynowłoga

Mała z dnia 11 grudnia Ż009 r w sprawie zatwietdzenia Planu odnowy miejscowości

Loje.

5.8 w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVIIIIIł2I}OO) Rady Gminy Krzynowłoga

Mała z dnia 8 listopad a 2OIO r w sprawie zatwierdzenia Planu odnowy

miej scowości Chmieleń Wielki.

6. Infornacja Wojta o realizacji zadańmiędzy sesjami.

7. Interpelacje i wnioski radnych.

8. Inne wnioskii zapfiania.

g. Zakończenie sesji.



Ad. 1

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan I eonard Mikołajewski'

który powitał Radny h oraz przybyłychgości.

Ld.z .

Następnie stwierdził, iŻnastan 15 radnych, na sesji obecnych jest l5, co stanowi quorum do

podej mowani a prawomocnyc h uchwał.

Porządek zo stała przyj ęty bez zmian'

Ad.3

Ad.4

Protokół zobradIXZv,yczajnej Sesji Rady Gminy został wyłożony do wglądu. Radni uwag

nie zgłaszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 15 Radnych' głosów przeciwnych i

wstrzymuj ących nie było. Proto kół przyj ęto j edno gło śnie.

Ad.s

Podjęcie uchwał:

5.1. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie powołania zespołu do oceny kandydatów na ławnikóW ' W głosowaniu jawn;łn

za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych' głosów wstrzymujących się i

przeciwnych nie było. Uchwała zostałapodj ęta j ednogłośnie.

5.2. W puŃcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie skonsolidowanego bilansu Gminy za2OIO r. Na stan 15 radnych, obecnych na

sesji, w głosowaniu jawnym zaprzedsta-wionym projektem uchwały głosowało 15 radnych' głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie.

onard Mikołajewski przedstawił projekt5.3 w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Le,

uchwały w sprawie zatwietdzenia sprawozdanla finansowego instytucji kulrury zarok2010. Na

stan 15 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały

głosowało i4 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. UchwaŁazostałapodjęta

jednodłośnie.

5.4. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwaly w sprawie zmianw Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata

2OII _ 2OŻO. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym

projektem uchwały głosowało 15 radnych' głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było.

Uchwała zo st:aŁa po dj ęta j edno gło śni e.



5.5. w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiarly uchwały budzetowej na 2011 rok, w głosowaniu jałvnym za

przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i

przeciwnych nie było. Uchwała zostałapodj ęta jednogłośnie.

5.6. w puŃcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projek1

uchwały w sprawie uchwały Nr LIl251l2O|O Rady Gminy Krzynowłoga Mała z drua 8 listopada

2010 r w spraŃie zatwierdzenia Planu odnowy miejscowości Rudno Jeziorowe, w głosowaniu

jawnym zaprzed,stawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się

i przeciwnych nie było. Uchw ała została podj ęta j edno głośnie.

5.7. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVillI93lzOO9 Rady Gminy Krzynowłoga Mała z dnia

11 grudnia 2009 r w sprawie zatwierdzęnia Planu odnowy miejscowości Łoje' w głosowaniu

jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się

i przeciwnych nie było. Uchwał azostaŁapodjęta jednogłośnie.

5.8. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVIIII)ŻI}OO} Rady Gminy Krzynowłoga Mała z dnia

8 listopada 2OI0 r w sprawie zatwietdzenia Planu odnowy miejscowości Chmieleń Wielki, w

głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie.

Ad.6.

Informacja Wójta.

obecnie najważniejs ze są niedokończone drogi' w ciągu najbliŻszych tygodni będziemy dalej

ręal i zo wac naw ozic Żwir i na bieŻąc o naprawi ać.

Niedawno kłąryły wśród mieszkańców informacje iz drogi drogi które są źIe wykonane były

odebrane i nie da się już nic zrobió. Pragnę to zdementować żadna droga która była wykonana nie

właŚciwie nie została odebrana, wykonawca jest zobowięany do jej poprawienia i dopiero wtedy

nastąpi jej odebranie.

Ad.7.

Interpelacji i wnioskow radni nie zgłaszali



Ad.8.

lnne wnios ki i zap5Ąania.

Ad.9

Przewodnic zący po wyczęrpanru porządku zamknął posiedzenie sesji rady gminy o godzinie10 !

Na tym protokół zakonczono'
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